

Date

स्वयंमसिद्धा बने

14-1-2009

4. Am.

(आराम)

सभी परमात्माओं को मेरा नमस्कार - - -

"स्त्रीशक्ती" जन्म लेने के पूर्व से ही संघर्ष का सामना करती है। क्योंकि प्रत्येक माँ पुत्र चाहने रहती है। और अले ही वह पुत्र माँ के जिवन में कभी काम न आये, स्त्रीशक्ती की कोई बंट नही देगवने रहता है। फिर भी वह जन्म लेती है। विपरीत परिस्थितीयो में भी वह जन्म लेती है। वह बचपन से जन्म से एक चिबरता लीये जन्म लेती है, और जन्म लेकर अपनी जगह खुद ही निर्माण करती है। "स्त्रीशक्ती" के शरीर की सहनशिलता एक जन्म से प्राप्त विशेषता है। इस लीये सामान्य तह देखा गया है। स्त्री भ्रूण का गर्भपात नही होता है।

आज नये नये अतीणकारो ने गर्भ में ही लिंग परीक्षण करना प्रारंभ किया है, और गर्भ में अगर स्त्री भ्रूण हो तो गर्भपात करते है, यह गौर कानुनी भी है। और डॉ के व्यवसाय के विरोध में भी है, जब इस प्रकार का अपराध डॉ करते है, तो वे स्वयं भी आत्मग्लानी में चले जाते है। और जब ये करते है, तब यह पाप है, इसका पता नही चलता पर जब ये डॉ ध्यान मार्ग में आते है। और उनको आत्मा का साक्षात्कार होता है। तब इन्हे अपने किये गये अपराध का बोध होता है, कई डॉ को मैंने मेरे सामने रोते इथे देखा है, वे कहते है, हमने एक ओर मनुष्यता की हत्या की और दूसरी ओर अपने व्यवसाय की भी हत्या की डॉ का कर्तव्य है, जिवन बचाना जिवन लेना डॉ के व्यवसाय के विरोध में है।

हमने उन छोटी-बालिकाओं की हत्या की जो यह जगह में आना चाहती थीं- छोड़े से पैसे के लालच में हमने राक कसाई से भी बुरा कार्य किया है। उन बालिकाओं के छोटे-ठुके मेंने किये हैं, आज भी वह यादे मुझे अंशान्त कर देती हैं, रोसा कहते रहते हैं।

रोसे डॉ को मैंने समझाया जो ओ गया वह हो गया अब तुम आत्मसाक्षात्कारी ले जमे हो अब जानबुझ कर यह पाप मत करो जो हुआ वह तुम्हारी अज्ञानता के कारण हुआ, अब तुम तुम्हारा सारा पाप मुझे दे दो, तुम्हारा सारा भुतकाल मुझे गुरुदक्षणा में दे दो, और जब भी तुम्हें तुम्हारा स्वभाव भुतकाल याद आय तब अपने आप को समझाओ की यह भुतकाल मैं स्वामीजी को दान में दे चुका है, अब मेरा उसपर कोई अधिकार ही नहीं है। आवश्यक यह भी है, की माँ स्वयम अपने गर्भ की सुरक्षा करे और वह इस प्रकार के बुरे कर्म के लिये तैयार ही न ले, राक नारी ही राक नारी को सुरक्षा प्रदान कर सकती है, अपने सहन करने की शक्ती को बढाये आप में सहनशीलता की अपार संपदा है, केवल आप को आप का हाज नली है, जिवन के प्रत्येक परोक्षीती में से आप रास्ता निकाल सकती है, आप अकेली नहीं हैं, आप के साथ हैं, लाखों सकारात्मक आत्माओं की सायुहीकता आप इन अनुष्ठान में उस साम्करीक शक्ती से जुड़े और अनुष्ठान के बाद राक बहुत बडा "अंतरराष्ट्रीय संगठन स्त्री शक्ती" का निर्माण करे, आप ही मेरे कार्य की शक्ती हैं, यह सारा कार्य ही आपके सहयोग से ही प्रारंभ हुआ बडा और विकसीत हुआ और आगे भी विश्वस्तर पर बढेगा, मैं तो आपकी शक्ती से पूर्णतह परिचीन है, केवल आप ही हैं, जो अपनी इस शक्ती को नली जान पा रही हैं, "कुंडलीनी शक्ती" ही स्वयम राक स्त्री शक्ती है, इस लीये इस कार्य का आधार ही आप है।

आपके ही भितर की "आदिशक्ती" का जागरण ही ध्यान है, मैं तो केवल निमीत्यमात्र दिख रहा हूँ, सारा कार्य तो आप ही ने संभाल रखा है, मैं तो इन अनुष्ठान में आपको आप से ही परिचित करा रहा हूँ, मेरा तो बस अनुष्ठान का इतना ही लक्ष्य है।

आप आपकी भितर को यात्रा करो और आप का सारा ध्यान उस भितर की आदिशक्ती पर लगाओ तो आप अनुभव करेंगे की वह उर्जा शक्ती उद्योगार्मी हो रही है और इन अनुष्ठान के दौरान आप को राहु बहुत बड़ी सामुहिकता प्राप्त होगी, और दिव्य अनुभूतियाँ आपको आपके ही भितर से ही प्राप्त होगी, आपको केवल इतना ध्यान देना है, की इन अनुष्ठान में आप कीसी "स्त्री शक्ती" की बुराई नहीं करेंगे क्योंकि ऐसा कर के आप आपकी ही अधोगती कर रही हैं, आप कम से कम आप की ही शक्तु तो मत बनो, ऐसा होने पर मैं भी कुछ नहीं कर सकूँगा और यह महत्वपूर्ण अवसर आप के हाथ से चला जायेगा, क्योंकि यह अनुष्ठान तो मैं संपूर्ण विश्व की स्त्री शक्ती के लिये कर रहा हूँ, सब मैंने मेरी ओर से स्पष्ट कर दिया है, अब आपकी आप जानो,

आप को कल्पना भी नहीं है, की आपकी कितनी सकारात्मक उर्जा शक्ती आपके ही विरोध में खर्च करती है, इस लिये स्त्री शक्ती से कर वह प्रार्थना है, की "स्त्रीशक्ती की ही निंदा से बचो।" आप मेरी बात केवल 55 दिन ही मानकर देखें आपको आपमें एक आमुल परिवर्तन अनुभव होगा, लकड़ी का बुरा करने के लिये उपयोग होने वाली कुल्हाड़ी में लकड़ी का डंडा इस्तमाल होता है, यह लिखती न होने दे, आप किसी को भी नहीं सुधार सकती हैं, और दूसरों को सुधारने के चक्कर में आप न बिगड जायें यह स्वतंत्रा मुझे अर्थात् दिख रहा है।

आप सुधार सकती हैं। तो केवल अपने आप को, वस तूही सुधारने का प्रयास करे। वस यही आप के अर्थ में है, आप हैं की यह छोड़कर सबको सुधारने का प्रयास कर रही हैं।

इस लिये आध्यात्मिक प्रगती करने के लिये अंतरमुखी बनने अपने स्वयं के क्या दोष हैं। वह देखें उन्हें कैसे दूर कर सकती हैं। वह देखें, इसका दूसरा फायदा यह भी है, की आपका चित्त जब अितर की ओर जायेगा तो वह बाहर के नकारात्मक प्रभाव से भी बचा रहेगा, और चित्त अितर की ओर जाने से संशुद्ध भी होगा, इस समय स्वीकारणी की एक बहुत बड़ी सामुहिकता अच्छी ध्यान की अवस्था में है। आपको केवल इस सामुहिकता के साथ के जुड़ने का लो, बाकी सबको सामुहिक अकली के सान्निध्य में छोड़ दे जायेगा आपको अपने आप को इस सामुहिकता में शामिल करने का है। थोड़ा समय आप अपने आप को दिजीये यही समय आप के अन्त तक काम आयेगा आप सबके लिये सोचती हैं। पर अपने आप के लिये नहीं सोचती हैं। इसी लिये मैं आपका विशेष ध्यान रखता

हूँ, मैं कितना भी ध्यान रखू आपका ध्यान जब तक अपने आप पर नहीं होगा मेरा दिया गया चैतन्य भी व्यर्थ ही होगा, मेरा ध्यान आपके अरीर पर नहीं आत्मा के ऊपर है, और जब तक आपका ध्यान आपकी आत्मा पर नहीं होता कुछ नहीं हो सकेगा याने बाहर से कुछ होगा नहीं जो होगा वह अितर से ही होगा और अितर जाने को आपको फुलत नहीं कम से कम यह पद दिन तो अितर की ओर रहे और अनुभव करो क्या छोड़ लेना है। यह "मकर संक्रान्ती" का पावन पर्व आप सबके जीवन में अितर की यात्रा का पर्व सिद्ध ही इसी उद्देश्य के साथ

आपका
बाबा ह्यामी
14.1.2009